



UDRUGA ZA ZAŠTITU
I REVITALIZACIJU
SELA BRGUDAC

Općina Lanišće
Istarska županija

IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE U 2023. GODINI

Nakon zadnje skupštine Udruge Babucera održane 26.11.2022. još smo organizirali božićno događanje „Adventić u Brgucu“ koji je održan 17.12.2022. Na adventu je prisustvovao veliki broj stanovnika Općine Lanišće. Za djecu je organizirana radionica izrade božićnih kolača i ukrasa i nakon toga Djed Božićnjak je podijelio više od 40 poklona za djecu sa područja Općine Lanišće. Pripremili smo hranu i piće za sve goste i organizirali zajedničko gledanje finala svjetskog prvenstva u nogometu. Sve aktivnosti samostalno smo financirali sredstvima prikupljenim donacijama na Festivalu šuma i šumskih plodova.

U 12. mjesecu isporučeni su nam stolovi i klupe za uređenje okoliša vodospreme kupljeni sredstvima dobivenim od Zaklade Adris, a u Siječnju 2023. započeli smo sa bojanjem i zaštitom drva na stolovima i klupama.

21. Siječnja imali smo dizanje pusta kojeg smo nazvali Festivalko kad smo i dočekali Čićske zgončare.

29.01. organizirali smo radnu akciju čišćenja okoliša škole i vodospreme, pilili i pripremali drva za loženje u školi.

06. Veljače imali smo puknuće glavne vodovodne cijevi ispod rasvjetnog stupa ispod puta prema groblju, uz pomoć dečki iz Vodovoda Buzet koji su locirali mjesto puknuća i Elvisa Medice koji je bagerom iskopao rupu samostalno smo zakrpali i sanirali puknuće doniranim materijalom bez dodatnog troška.

U subotu 11. Veljače organizirali smo doček Čićskih zgončara u Brgudcu i Pusni tanac sa živom glazbom u školi koji je bio odlično posjećen, podijelili smo preko 90 porcija čobanca. Donacijama od hrane i pića pokriveni su troškovi materijala i glazbe. 21. Veljače zapalili smo Pusta čime je završeno pusni period maškara.

U noći sa 25. na 26. Veljaču Brgudac je zahvatilo jako nevrijeme sa snijegom i jakim vjetrom uslijed čega je palo veliko stablo na krov škole. Isti dan smo se organizirali te ispili i uklonili ostatke stabla sa krova. Srećom krov nije probijen ali su oštećeni crijevovi na velikom dijelu. Krov smo pokrili sa ceradama da ne bi probila kiša.

U Veljači su nam isporučene žardinjere za uređenje okoliša vodospreme te smo završno obojali i zaštitili žardinjere i stolove sa klupama.

12. Ožujka organizirali smo sastanak za mještane Brgudca sa temom da se usaglasimo da je potrebno posjeći sva stabla oko škole koja prijete da padnu na školu. Načelni dogovor je postignut sa drvosječama iz Lanišća ali nažalost zbog obima posla nisu stigli doći u Brgudac i posjeći stabla prije nego se sve ponovno zazelnilo.

Za vikend 18. i 19. Ožujka organizirali smo radnu akciju gdje smo ispilili i iscijepali ostatke stabla, postavili žardinjere na pozicije, postavili hotel za kukce, postavili info tablu sa informacijama o Brgudcu, posadili cvijeće, zidali zid za špinu ispred vodospreme, očistili okoliš iza škole

UDRUGA BABUCERA - OIB: 86526789932 - IBAN: HR6424070001100207918

Brgudac 44, 52422 Lanišće - www.brgudac.com - E-mail: brgudac.istra@gmail.com

Početak Travnja naručili smo sav potreban materijal i uz pomoć Elvise Medice napravili iskope i betonirali podeste za postavljanje tri seta stolova i klupa ispred vodospreme, te jedan set ispod lipe kod špine sred sela. Također smo napravili iskope i betonirali postolje za postavljanje nove masivne klupe od hrastovih greda teške preko 350kg koja je postavljena na Goricu. Klupu nam je donirao Željko Burić Žižetov iz Pule.

Postavljanjem stolova i klupa završen je projekt uređenja okoliša vodospreme u Brgudcu koji je financiran od strane Zaklade Adris u visini 40.000kn.

U subotu 14. Travnja opet smo ugostili Istria 100 by UTMB ultra trail utrku 100 Milja Istre. Kao i prijašnjih godine pokazali smo se kao odlični domaćini, organizirali smo zabavu uz muziku te smo dijelili piće i pizze sudionicima utrke i organizatorima.

Tokom Travnja imali smo radne akcije čišćenja šikare ispod groblja i okolo vodospreme.

U svibnju smo izvadili pumpu iz bušotine i obavili servis i čišćenje iste koja nam je kasnije poslužila za prepumpavanje vode iz velike vodopreme prije nego smo ju sputili u bušotinu po ljeti.

U Lipnju smo imali nestanak vode zbog kvara na automatici pumpa za dizanje vode iz vodospreme u vodotoranj, samostalno smo otkrili kvar i zamijenili neispravne plovke te osposobili automatiku.

U Srpnju je uslijed nevremena palo stablo na groblje i uz pomoć Općine Lanišće uspjeli smo pozvati vatrogasce koji su došli i ispilili stablo.

28. Srpnja potpisali smo ugovor sa Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva za natječaj za male projekte u zajednici "Mali projekti za bolje sutra" gdje smo dobili 3.500,00 EUR za prijavljeni projekt organiziranja manifestacije „Brgudac Art & Samanj“

U Kolovozu smo nakon dugog perioda kiša postavili skelu, kupili materijal izo ploče i crijepove za popravak krova te samostalno uklonili polomljene crijepove, postavili nove izo ploče i nove crijepove. Materijal za popravak krova koštao je 151,90 EUR i kupljen je od prikupljenih donacija članova za popravak krova.

U Rujnu smo počeli sa pripremama za samanjski događaj, izrađivali smo suvenire, čistili smo okoliš škole i vodospreme, izrađivali putokaze i oznake...

„Brgudac Art & Samanj“ kao glavni godišnji događaj u Brgudcu održan je 07. Listopada. Prema slobodnoj procjeni posjetilo nas je preko 800 ljudi tokom cijelog dana. Posjetioци su osim sa područja Općine Lanišće dolazili sa područja cijele Istre, riječkog područja, Opatije i Slovenije.

Samanj se održao u velikom šatoru ispred škole te uz ugostiteljsku kućicu i stolove na cesti prema vodospremi. Izlagači su bili većinom sa istarskog područja i izlagalo je 22 izlagača sa raznovrsnom ponudom domaćih proizvoda, hrane, vina, ulja, ali i rukotvorina, suvenira i tradicionalnih proizvoda. Također smo imali izlagače i iz Slovenije.

Osim izlagača uspjeli smo organizirati bogati program:

Izložba keramičarskih radova „Audioformacije“ Udruge INTERINOVA u dvorani škole

Izložba slikarskih radova – Mirela Peterlić u šatoru

Izložba slikarskih radova „Riječ“ – Margareta Peršić na kući Jadrićevih

UDRUGA BABUCERA - OIB: 86526789932 - IBAN: HR6424070001100207918

Brgudac 44, 52422 Lanišće - www.brgudac.com - E-mail: brgudac.istra@gmail.com

ART KUĆA/GALERIJA Rijane – Otvorena vrata, korta i kuća Mladen Ivančić
Radionica izrade tradicionalne čičke tamburice „Cindre“ – Miro Šverko
Radionica tradicionalnog istarskog pjevanja – Goran Farkaš
Radionica izrade snovolovki“ (dreamcatchers) – Viktor Brnobić
Predstavljanje knjiga “Krsnik” i “Krasna zemlja” – Ana Cerovac
Pripovjedna predstava u izvedbi umjetnice Margarete Peršić „Pričam ti priču“, koja je održana ispod velike akacije prije doline u posebnom prirodnom ambijentu
Koncert etnosastava VEJA

Na organizaciji projekta “Brgudac Art & Samanj” radilo je preko 32 volontera i odradilo se više od 500 volonterskih sati. Svi volonteri su imali akreditacije, sve lokacije su bile uredno označene, parking je bio organiziran i bez ikakvih poteškoća.

Organizirali smo štand Udruge Babucera sa suvenirima, majicama, bočicama vode sa Korita, pivom izrađenom vodom sa Korita, ugostiteljsku kućicu gdje smo ponudili nekoliko gotovih jela i šank sa pićima.
Ukupni trošak organizacije manifestacije „Brgudac Art & Samanj“ iznosio je 7.823 EUR.

Projekt je sufinanciran sredstvima prikupljenim od donacija i iz ostalih izvora:

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva 3.500,00 EUR

Donacija Općina Lanišće - 700,00 EUR

Donacija Grad Kastav - 150,00 EUR

Donacije građana uplatom na račun Udruge - 348,50 EUR

Drugi dan organizirali smo čišćenje škole, raspripremanje kućice i ukrasa te ispekli odojka za zajednički ručak nas tridesetak koji smo pomogli raspripremiti sve. Takvi trenuci zajedništva vrijede za sav uloženi trud.

U Prosincu su stigla nova drvena korita koja je osigurao Park prirode Učka na lokalitetu Izvorišta Korita. Iako nije naš projekt možemo biti zadovoljni jer smo i mi pomogli na provedbi tog projekta.

Nakon uklanjanja starih korita uspjeli smo osigurati da dva ostanu u selu, a dva kod planinarske kuće na Koritima. Jedno smo stavili na parking, a drugo u blizini vodospreme. Dolaskom lijepog vremena u korita ćemo posaditi cvijeće i neka budu ukras u selu.

Saša Aleksić
predsjednik Udruge

